

丈夫炒股亏了钱，要妻子来还——

“老公利用炒股偷设私房钱”

老公股票大亏，影响夫妻感情

我老公2006年就开始炒股。那时正是牛市，他刚进股市就赚了不少钱，大气地买了两套房，一套是婚房，一套是给他爸妈住的，还办了一场求婚。婚后我们过着潇洒的二人世界，我收入也不低，那时也没打算要小孩。

到2010年，我原本想再买一套房出租，因为那时房价大涨，是投资优选。可是老公却把他所有积蓄在这个时候都投到了股市里，先斩后奏，我哭啊闹啊都没用，他已经投进去了，而且投了没多久就亏了！他是错信了别人。那时我还怀了孕，正是用钱的时候，我们买房的计划就这么泡汤了。老公觉得亏欠我，就把他的工资卡给我了，但我知道他还有其他收入。

后来老公到底是亏是赚，亏多少赚多少我也不清楚，我从不过问，也不去看他的股票，因为我完全看不懂。我是保守型理财者，是绝不会碰股票的。老公的股票就这样不冷不热了几年，中途他有说过要“割肉”，但最终还是没有割。到了今年3、4月份的时候，他突然又说股票大赚，还计划暑假带我和儿子去欧洲旅游。我和儿子都很开心，这还是全家人第一次去欧洲那么高大上的地方。那几天我们家里都是欢声笑语。可是前一阵，老公天天回家都是唠叨“亏死了亏死了”，捧着手机看个

没完，完全不理我和儿子，更没再提去欧洲的事。

亏了钱之后，老公的脾气也变得特别暴躁，他非要拉我看他的炒股情况。我说我看不懂，他就跟我大吵，说我不关心他，不能跟他共进退。我若看他的股票情况，他就跟我解释什么跌了多少点，我完全听不懂他说什么，只感觉自己很累。本来上班就够辛苦了，回家还得“讨好”一个炒股的“赌徒”。儿子那段时间都不敢找他爸爸，什么问题都找我。我感觉我就像带着两个孩子一样。

给他还清了钱，
希望从此踏实地生活

老公总是盯着“绿油油”的手机，怒骂：“我真的快气死了！这么多年的心血，这些该死的，专门骗我们这些老百姓的钱。”他的暴脾气和粗口，我有时真怕儿子学了去。晚上睡觉时，我好心好意地规劝他，不要再专注于股票了，多跟我和儿子聊聊，多陪陪我们，可老公说：“等股票涨了再陪你们不迟，这段时间不要烦我。”我问他，到底亏了多少钱。他不肯说。如果不是亏太多钱，他一定不会这么反常，他是一个还比较理性和稳重的男人。

老公自己不肯说，我就去问那个经常跟他一起炒股买球的好哥们儿，那哥们一开始还支支吾吾，最终还是承认：“具体的我不知道，估计应该有40万左右吧，他还借了我20万。嫂子，要是你有钱就替他还了吧，我挣钱真的不容易，你也知道。”我一听这话就吓晕了，亏了40万？40万？还借了20万？天啦，他这是无法无天了！我在家里那么节约，

倾诉/石晶 整理/刘艳

“看着犀利的大牛市，最终还是

忍不住进来了，幻想着它有暴风科技那样的走势，结果……一天就亏了20%，昨跟媳妇儿交代？！”前阵子，网友“初来乍到的小散”在论坛里发出了“绝望的呼喊”。不止这个网友，但凡身边炒股的人，打开手机就是大“绿化”，都喊着要“上天台”。对炒股的人来说，前些时候可真是一段凄惨的日子，很多大老爷们儿炒股亏了还得担心一个问题：如何跟媳妇儿交待！可是，居然也有男人利用这段股票大跌的时期，在媳妇儿那里骗了不少钱。不信，来看看今天的倾诉故事，这样一位心地善良的好媳妇儿，是怎样被她那个炒股的丈夫骗去私房钱的。

哪怕我挣的再多，我也不像别的女人那样乱花钱，同事们都笑我不舍得打扮自己，我就是希望一家人能稳定地生活，尽量避免大的波折。而他倒好，居然炒股亏了这么多钱！

回到家里，我就把老公痛骂了一顿，他被我骂哭了，跪在地上求我原谅他，只要我原谅，他以后什么都听我的。我也哭得撕心裂肺，又伤心又不知道该怎么办。我不想离开他，可是一时之间又难以消化他这巨大的错误。我在床上哭了一整晚，最后决定，给他把那20万块钱还掉，让他从此不再碰股票，跟着我踏踏实实地生活。

原来，他和他哥们合计着演戏

我亲自把钱打到老公哥们儿的卡上，他哥们儿特地打电话来说：“嫂子，这钱你不要告诉我老婆好么，这都是我这么多年做兼职辛苦存的私房钱呀，要是被她知道了，那可不得了。”我说答应了，说：“你比我们家这位好，起码不炒股，而是做兼职挣钱。”老公听了，讪讪笑两下，保证以后不再碰股票。

因为股票的事，老公对我比之前好了很多，我说什么就是什么，这样的日子实在是难得。可就上周五，老公哥们的妻子英子找到我，说有重要的事。我和英子关系并不好，我觉得是英子嫉妒我的原因，我工作比她好，我老公比她老公挣的多，她对我从没有好脸色。那她找我有啥事呢？

“你家大勇有20万私房钱你知道不？”英子说。我一愣，这是什么话？不是你老公有私房钱么？英子说：“我告诉你，大勇给我老公借钱炒股，我老公全亏了，前些天好不容易找我婆婆要钱，当然，我也出了几万块钱，把钱还给了大勇。大勇跟我交待，不要告诉你，说是辛苦存的私房钱。但是我觉得一个男人有20万私房钱实在是可怕，肯定会在外找女人，所以我就悄悄告诉你。你回去了可千万别说是我告诉你的，就说是你自己查到的。你现在知道还来得及，等他找了女人就迟了。”我再一次吓晕了！他俩的故事那么雷同？他们两人炒股都亏了？

我好一阵才缓过神来，终于明白了是怎么回事。我当然知道英子是带着“就是要你家里不得安宁”的态度来跟我告密的，但是，幸亏她告了这个密，让我认清了我老公到底玩了一把什么戏。走之前我也告诉了英子，他的老公也有20万私房钱。

回到家，老公正围着围裙洗菜，装成一个好男人的样子，可我心里想的却是，他骗了我20万元当私房钱，这日子还过不过？

“信”爱主义

柳岩：
胸大有脑，还拼尽全力

柳岩你好！

你触动我的，就是你给大鹏的新书写的一段话，你说：“我们起早贪黑，拼尽全力，就是希望能够在这个城市活下来！”这句话打动了。这是煎饼侠的一句台词，你说当时在夜晚的天台上，凉风吹来，你就自然想起了这句话，自然念了出来。这是一句生存的记录，这是坚强的信念。如果没有这个，哪里会有你今天的女神地位？

而你紧接着的另一句话更让我动容，你说你和大鹏识于微时，那时候你是一个东奔西跑的小主持。这句话让我看到你当年是怎样的渺小、微不足道，但是，人不都是从小长大的吗？你也曾心酸辛苦过，而能忍住心酸辛苦，能拼搏改变命运的人，骨子里一定有志气的。最起码，你不靠卖绯闻，愿意用自己的才华和实力，去获得自己想要的生活，一个美女能做到这些，已经不易。而你在胸大的同时，没有依仗自己的大胸，这已经非常棒了。

说实话，最早听说你，还是你当主持人的时候。那时候人家说光线有两个招牌，一个是左，一个是右。后来看过你的节目，不过现在倒都忘了是什么节目了。只记得，那时候娱乐新闻也开始报道你，天天都是大胸，看来看去，挤来挤去，事业线，深V，或者柳岩走红毯不慎走光了。那时候，你像一个性感女星，只能靠胸前二斤肉撑着，这就难免不让人觉得你就只是胸大。而紧跟胸大的往往是无脑。但是胸大无脑的人怎么能做主持人呢？我没做节目之前，一直觉得做主持人是容易的事，直到我也做了节目主持才知道主持人也是一项体力和智力兼具的活。比如，现场发挥，临场应变，说话不慌乱，不露怯，甚至那份台风，都是对一个人的考验。所以，除了照本宣科念稿子的播音员，其他主持人能干下来的都有几把刷子，要不早就被轰下去了。

看过你的电视剧，《咱们结婚吧》里的未未，高圆圆的闺蜜。这个角色适合你。虽然那戏主要是高圆圆和黄海波在演，但作为新人，你已经表现得不错了，最起码，挤进去了。

对影视来说，你还算新人，所以还有无限可能。我记得你有次参加综艺节目，做嘉宾，介绍说你是著名主持人、新生代演员。这个介绍是客观的。那一刻，我觉得你很清楚自己的现状。

然后就是“跑男”。有一期，你和唐嫣一起加盟。我可以看到你的拼劲、蛮劲。你会很强悍地从BABY怀里抢礼物，那是你的性格，毫不掩饰，但是你毕竟是女性，当男生来抢你的礼物时，你无力阻挡就只能趴下，压在身下，死死抱紧，不管怎样就是不放手，哪怕别人挠你胳肢窝，你也能抱守礼物。这真是够拼的。

很欣赏你的拼劲，尤其是当你说白天在上海录节目，晚上飞回北京，深夜拍戏，第二天还要坐动车回去。这种折腾，愿意这样辛苦的人，还是很值得敬重的。最起码，你真的用心在做事业。

最后，祝你事业辉煌！愿你能给广大的女孩子树立一个楷模：看，柳岩长这么漂亮、胸大、有脑，还拼尽全力，我们怎敢懈怠呢！

陈保才

2015年7月15日

作者介绍

陈保才：著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人